MITSU B|SH| Lzoo ApTukyn D(kH) S(xr) T(kr) C(kr)
2015-.... . B. M117-BA | 9,6 75 (2850 1500
D = g* TC/T+C (20pu3oHmarbHasi cuna, delicmeyowas C — macca, nepedasaemasi Ha 2pyHmM OCbH UU

MexQy msiea4oM u fpuyenom) OCAMU fpuyena ¢ UeHmparnbHO PachoOXEeHHOU OChHO,
S — cmamuyeckasi sepmukarnbHasi Hagpy3ska Ha wap TCY K020a OH CuyerieH ¢ ms2a4oMm u 3agpyxeH 00
T — mexHuyecku donycmumasi Macca msieada mexHu4ecKu 0onycmumol MaKkcumMasnbHoU Macch!

i B cbope

KpoHLuTetiH npasbiti B coope

banka TCY
TEViH 11eBbI,
nnuHT
Barnyuika
logposetHuk v A
M12x1,25 witatHas

HAUMEHOBAHUE
CronopHbIdi naney
Llap SH14BA
bont M12x35
bont M12x1.25x40
bont M12x90
[avika M 12(c.koHTp.)
llaniba d 12
iba d 12 wuratHas

EUL
12

17

Kopriyc kpernnenns wapa

anka

KpoHLu
Iz

7
11
12
13
14
15
16

2
3

[103.

TCY "M117-BA"
Cxema cbopku

TexHuueckne xapaktepuctukn TCY coorBetcTByioT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna EGK OOH Ne55) «EamHoobpasHble
npeanucaHusi, KacaloLmMecs MexaHUYeckux cLenHbiX yecTporicTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoBuTENb MOCTOSIHHO COBEpLUEHCTBYET TCY, NO3TOMy HEeKOmopble KOHCMPYKMUBHbIE U3MEHEHUs Moeym 6bimb He
ompaxeHbl 8 Hacmosiuem usdaHuu.

1. TEXHWMECKUE OAHHbIE
Tun coeguHenns: waposol Onametp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 18,6 k2
2. KOMMNEKT NOCTABKU
TCY (M117-BA)
ons MITSUBISHI L200 2015 - ..
[NakeT KOMNNEKTYOLWMX

3. MOHTAX TCY

YctaHoBka TCY pomkHa oCyLLeCTBNATLCA TONbKO B CEPBUCHbLIX LIEHTPax, UMELWUX NULIEH3UI0
Ha paHHbIM Bua pabort. Mepep yctaHoBkon TCY BHMMaTENbHO O3HAKOMBLTECH C HAcToOsLLEW

s UuHcTpykumen. [pepBaputenbHO ouYMcTUTE pe3bboBble CoOeAVMHEHUA OT Kpacku (npu
HeobxoaMmocTw).

[1aCNOPT UBAEMMUSA. ..ot 1 wm.

* lepeg Tem, kak npou3BecTu MoOHTax TCY, aBTOMOOWIbL HEOBXOAMMO YCTaHOBUTL Ha
CMOTPOBOM sIME, OTCOEAWHUTb aKKyMynaTopHywo ©Gartapeto, 3aTtopmo3vTb aBTOMOOWUIMb
CTOSIHOYHbIM TOPMO30M, NOA, Koneca NOoNoXUTb Yropsbl.

« Pabotry no MOHTaxXy [OMmkHbl Mpou3BOAWTbL [OBa 4enoBeka, cobnogas  Mepbl
NpeaoCTOPOXKHOCTH.

* OTKpyTUTb OBe wWTaTHbIX ramkm M12x1,25 (14) c neBol CTOpOHbI Kpennewuss Gamnepa.
M3Bneyb 3aknagHylo (B AanbHenwem oHa He NoHagobuTcs). YCTaHOBUTL KPOHLUTENH NEBbIN B
cbope (2) B NOHXEPOH W 3aKkpenuTb, ncrnonb3ys asa 6onta M12x1,25x40 (11) n 6ont M12x35
(10). AHanorvnyHble OecTBUA NMPOU3BECTU AN KPOHLUTEVHA npaBoro B cbope (3).

* Mpownssectn moHTax G6ankn TCY (1) k kpoHwTenHam (2, 3), ncnonbsya 6ontel M12x35 (10).
MpoTsiHYTbL BCe pe3bboBble COEANHEHMSI.

* MNoacoegnHuTb XryT nposopos oT WPa k anektponpoBogke aBToMOOMNs (pekomeHayeTcs
yctaHoBKa «Bbnoka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0» aptukyn KPL-024).
* YctaHoBuTb Ha TCY witencenbHbI pasbem (LLUP).
* MNogcoeanHNTb akkyMynsiTopHyto 6atapeto 1 NpoBepuTb AENCTBUE CUrHANOB.
MomeHmbI 3amsiXku pe3b608bix coeduHeHUl

HOI\;:;;I;::HFI Wiar pess6ei™, laitka (knacc npoyHoctv no MOCT 1759-70) BonT (knacc npourocTu no FOCT 1759-70)
pe3b6bl MM 4;5;6 5,6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 56 7,0 9,0 3,2 3,6 56 7,0 9
12 1,25 56 6,2 10,0 12,5 16,0 56 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**MNpu npumeHeHUU pe3b608bix COEOUHEHUU C KPYMHbIM Wa2oM MOMeHM 3amsXKU HasHadaemcs rno amou xe mabnuye.




